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Ξεκίνησε το πρόγραμμα «Erasmus+» που 
υλοποιεί η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Κατόπιν πρωτοβουλιών και συντονισμένων ενεργειών του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, η Ιερά Μητρόπολη συμμετέχει ενεργά 
στη διεκδίκηση ευρωπαϊκών κονδυλίων, τόσο σε εθνικό 
επίπεδο όσο σε ευρωπαϊκό επίπεδο, είτε ως επικεφαλής είτε ως 
εταίρος.

Στο πλαίσιο αυτό ξεκίνησε τη Δευτέρα 23 Ιουνίου η δράση με τίτλο «Digital 
Inclusion and Cultural Exchange for Youth» που υλοποιείται από το Πνευματικό 
Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως «Ο Άγιος Φώτιος» με τη χρηματοδότηση του 
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προγράμματος «Erasmus+» στον τομέα της Νεολαίας, μέσω του Ιδρύματος 
Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης.

Το έργο περιλαμβάνει την κινητικότητα συνολικά σαράντα νέων, ηλικίας 16-26 
ετών, από Ρουμανία, Πολωνία, Σερβία και Ελλάδα και η θεματική του αφορά τις 
ψηφιακές τεχνολογίες και την πολιτισμική ταυτότητα.

Στόχοι η κατανόηση των διαφορετικών πτυχών της πολιτιστικής κληρονομιάς της 
κάθε χώρας, η βελτίωση των δεξιοτήτων των νέων πάνω στην ψηφιακή ένταξη, ο 
εκσυγχρονισμός των συστημάτων πολιτιστικής εκπαίδευσης, κατάρτισης και 
νεολαίας καθώς και η ενίσχυση της ταυτότητας του Ευρωπαίου πολίτη.

Οι νέοι κατά τη διάρκεια της παραμονής τους, επισκέφθηκαν την Τρίτη 24 Iουνίου 
το Μητροπολιτικό Μέγαρο Κατερίνης, όπου είχαν συνάντηση με τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Γεώργιο.

Ο Σεβασμιώτατος υποδέχθηκε με χαρά στο Μητροπολιτικό Μέγαρο τους νέους και 
τις νέες που συμμετέχουν στο πρόγραμμα «Erasmus+», συνομίλησε μαζί τους για 
θέματα που τους απασχολούν, τους ρώτησε από ποια μέρη προέρχονται και τους 
έδωσε πατρικές συμβουλές για την πορεία τους στη ζωή, τονίζοντας τη σημασία 
της συνεργασίας, της ειρήνης και της αλληλεγγύης ανάμεσα στους νέους 
ανθρώπους από όλη την Ευρώπη.

Στη συνέχεια, ακολούθησε ξενάγηση στο Εκκλησιαστικό Μουσείο, όπου οι 
συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν την εκκλησιαστική τέχνη και την 
πνευματική κληρονομιά της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους.

Με την ολοκλήρωση της επίσκεψης, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος 
προσέφερε σε όλουςαναμνηστικά δώρα, ως ευλογία και ενθύμιο της φιλοξενίας 
τους, με την ευχή να θυμούνται την εμπειρία αυτή με χαρά και αγάπη.



  




